

# НЕДОСЯГАЕМОЕ

## МАСТЕРСТВО

Недавно в Аргентине с большим успехом прошли гастроли солистов балета Большого театра Союза ССР Н. Павловой и В. Гордеева, которые уже во второй раз приезжают в эту латиноамериканскую страну. Артисты совершили турне по таким крупным городам, как Росарио, Мендоса, Кордова, и другим, а в заключение гастрольной поездки выступили на сцене знаменитого столичного театра «Колон» в спектаклях «Щелкунчик» и «Дон-Кихот». Аргентинская публика восторженно принимала все выступления советских артистов, но самый большой успех выпал на долю балета «Дон-Кихот» Л. Минкуса. В одной из своих статей аргентинская газета «Кларин» отмечала великолепную технику и подлинный артистизм исполнения балетных партий советскими танцорами: «Выступление Надежды Павловой и Вячеслава Гордеева в качестве солистов придает всему представлению ту виртуозность, которая поднимает блестящий спектакль в «Колоне» на практически недостижимый для многих театров мира уровень».

9 ИЮН 1982

Литературная газета

г. Москва